
В Козульском районе трое местных жителей подозреваются в краже

Следственным отделом по Козульскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 158 (кража) УК РФ.

По версии следствия, 22 января 2020 года в ночное время 19-летний житель Козульки и двое подростков в возрасте 16 и 17 лет, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли к магазину «Техноцентр», расположенному в поселке. При этом старший из мужчин, действуя согласно отведенной ему роли, подошел к окну магазина и с помощью лома отогнул металлические ставни, открыл окно, после чего проник внутрь помещения, где вместе с одним из несовершеннолетних похитил сотовые телефоны и денежные средства. При этом второй подросток находился рядом с помещением магазина и выполнял роль наблюдателя. После совершения хищения трое злоумышленников скрылись с места

совершения преступления. Сумма ущерба составила более 300 000 рублей. Лица, совершившие хищение из магазина установлены. Следствием предпринимаются меры для возмещения ущерба, причиненного противоправными действиями подозреваемых. Известно, что двое из них ранее привлекались к уголовной ответственности за аналогичное преступление. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на поиск и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1433477>